
  
 

 

Amtliche Mitteilungen 
 
 
 
 

Öffentliche Sitzung des Gemeinderats am kommenden Montag, den 15.01.2018, 
19:00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses mit folgender Tagesordnung: 
 
 

 1   Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten 
Beschlüsse 

 

   
 2   Bürgerfragestunde  

   
 3   Baugesuche  
   
 4   Billigungs- und Auslegungsbeschluss zum 

vorhabenbezogenen Bebauungsplan "Firma Kübler Holz 
Wohnhäuser" und die örtlichen Bauvorschriften hierzu 

 

   
 5   Kommunales Know-how für Nahost - Beschluss über 

weitere Projektbeteiligung 

 

   
 6   Neubeschaffung eines Dienst-PKW für die 

Gemeindeverwaltung 
 

   
 7   Breitbandhausanschlüsse in Amtzell  
   
 8   Vergabe zur Sportrasenpflege der Jahre 2018 - 2020  

   
 9   Reinigung Ländliches Schulzentrum Westflügel (Altbau)  
   
 10   Verschiedenes  

   
 
 
 

Amtzell, den 12.01.2018 
 
 
 

Clemens Moll 
Bürgermeister 
 
 
Hinweis:  
Für interessierte Bürgerinnen und Bürger liegen die öffentlichen 
Sitzungsunterlagen am Tag der Sitzung ab 8:00 Uhr im Rathaus aus.  

 



 

   

Erläuterungen zur öffentlichen Tagesordnung: 
 
 
Zu TOP 1: 

Sollte der Gemeinderat in nichtöffentlicher Sitzung Beschlüsse gefasst haben, 

werden diese unter TOP 1 bekanntgegeben. 
 
 
Zur TOP 2: 

In der Bürgerfragestunde können interessierte Bürgerinnen und Bürger Fragen an 
die Verwaltung stellen. 
 
 
Zur TOP 3: 

Die einzelnen Baugesuche werden im Rahmen der Sitzung vorgestellt. 
 
 
Zur TOP 4: 

Ende 2017 hat der Gemeinderat beschlossen, für die Firma „Kübler Holz 
Wohnhäuser“ einen Bebauungsplan aufzustellen, um die positive 
Unternehmensentwicklung weiter zu unterstützen. Mit dem Auslegungsbeschluss 

beginnt das förmliche Beteiligungsverfahren, während dessen Bürger und Träger 
öffentlicher Belange eine Stellungnahme zum Bebauungsplanentwurf abgeben 
können.    
 

  
Zur TOP 5: 

Die Gemeindeverwaltung schlägt dem Gemeinderat vor, dass sich die Gemeinde 
Amtzell auch weiterhin zusammen mit vier weiteren Gemeinden an dem Projekt 

beteiligt. Es geht dabei um Unterstützung für Kommunen im Libanon bei der 
Aufnahme zahlreicher Kriegsflüchtlinge aus Syrien.  
 
  
Zur TOP 6: 

Dem Rathaus steht für Dienst- und Botengänge ein Kleinwagen zur Verfügung. Das 
Auto ist bereits 10 Jahre alt und eine Neubeschaffung daher sinnvoll. Dem 
Gemeinderat wird vorgeschlagen ein E-Fahrzeug zu beschaffen.  

 
  
Zur TOP 7: 

Seit dem Betreiberwechsel der Antennenanlage wollen immer mehr Haushalte an 

dieses Netz anschließen. Um hierfür eine Lösung zu finden, wurde auf Basis der 
bislang üblichen Konditionen ein Hausanschlussvertrag erstellt. Dieser wird dem 
Gemeinderat erläutert, da eine landkreisweite Lösung über den Zweckverband 
Breitbandversorgung noch nicht vorliegt.  

 
  
Zur TOP 8: 

Die turnusgemäße Vergabe der Sportrasenpflege steht an. Die Gemeindeverwaltung 

hat einen entsprechenden Vorschlag ausgearbeitet und dieser wird im Rahmen der 
Sitzung vorgestellt.  



 

   

 
 
 
Zur TOP 9: 

Der Gemeinderat entscheidet darüber, ob Reinigungsleistungen zukünftig fremd 
vergeben werden sollen oder ob hierfür Personal bei der Gemeinde zu beschäftigen 
ist. 
 

  
 


	Text
	Vorlage
	Tagesordnung
	BM_TEXT2

